
ന�ർ. 38100/FC C-5/2022/FCC S തീയതി: 07.03.2025
�ിയദർശിനി ഹിൽസ ്

സർ�ലർ

വിഷയം:- 2025-26 സാ�%ിക വർഷ%ിെല ആദായ നി)തി കണ�ക+െട സമർ.ണം(�തീ0ിതം)-േ3ാത4ിൽ
നി5ം നി)തി കിഴിവ ്നട78ത് സംബ:ി;് .

<ചന :- േക> സർ?ാരിെA 2025 Bണിയൻ ബജEിെല പരാമർശGൾ.

        മഹാIാഗാ:ി സർKകലാശാലയിെല എMാ Nിര അPQാപക - അനPQാപക ജീവന?ാRം തG+െട 2025-
26 സാ�%ിക വർഷ%ിെല  �തീ0ിത വRമാന കണ �കൾ 2025 മാർ;് 20 തീയതി?കം എഫ ് സി സി െസ0നിൽ
സമർ.ിേ?Tതാണ.്
 
        2025 ഏ�ിൽ  1  Vതൽ 2026   മാർ;്  31   വെര  ലഭി?ാനിടXY  ശ�ളം,  ശ�ള  )ടി\ിക,  0ാമബ%  )ടി\ിക,
മേEെത]ി^ം  ഇന%ിൽ 2025-26  സാ�%ികവർഷം  ജീവന?ാRെട  പി  എഫ്  അ?ൗTിൽ  നിേ0പി?െ.a8  bക,  പി
എഫ്  അ?ൗTിൽ  നിേ0പി?െ.a8 അc  ല0%ിന്  േമൽ  വR8  bകXെട  പലിശ, മേEെത]ി^ം  ഇന%ിൽ
ലഭി?ാനിടXY bക എ8ിവയാണ ്കണ�കൾ തയാറാ�േ�ാൾ ഉൾെ.aേ%Tത് .
 
        ആദായ നി)തി കണ�ക+െട സമർ.ണfമായി ബ:െ.g്  hPിേ?T കാരQGൾ

എMാ Nിര അPQാപക - അനPQാപക ജീവന?ാRം നിർബ:മാXം PAN േനടിയിരിേ?Tതാണ ്.നാളിb വെര PAN
െA പകർ.് എഫ ്സി സി ,അ?ൗT്സ ്III എ8ീ െസ0mകളിൽ സമർ.ി?ാ%വരിൽ നി5ം ആദായ നി)തി നിയമം
206AA വ).്  �കാരം ശ�ള%ിെA 20% ശതമാനം ആദായ നി)തി ഇന%ിൽ സoേമധയാ കിഴിവ ് െചq8
തായിരി�ം. 

ആദായനി)തി കിഴിവിേല?ായി സമർ.ി�8 കണ�കൾ rതQതXYbം അmബ:മായി സമർ.ി�8 േരഖകൾ?്
നിയമ സാtത ഉTായിരിേ?Tbമാണ.്

ആദായ നി)തി വ).് രu രീതിയിൽ കണ�കൾ സമർ.ി�വാൻ നി)തിദായകർ? ്അmവാദം നൽകിയിvT്. 

 1) wതിയ നി)തി ഘടന(NEW TAX REGIME) (2025 ഫിനാൻസ ്ആ� ് �ൾ 202 �കാരം) -�തിവർഷ വRമാനം 4 ല0ം �പ
വെരXY ശ�ള ജീവന?ാരൻ നി)തി നൽേകTതിM.
 
2)പഴയ  നി)തി  ഘടന(OLD TAX REGIME)   (2019  ഫിനാൻസ ് ആ� ്  �കാരം ) - �തിവർഷ വRമാനം 2 . 5   ല0ം  �പ
വെരXY  ശ�ള ജീവന?ാരൻ നി)തി നൽേകTതിM. ഈ ഘടനയിൽ നി)തി ഇളവിmേവTി വിവിധ  കിഴിfകൾ 
നി)തിദായകർ? ് �േയാജനെ.a%ാf8താണ.്
 
        എMാ Nിര അPQാപക - അനPQാപക ജീവന?ാRം ഇതിൽ ഏെത]ി^ം ഒR നി)തി ഘടന മാ�ം തിരെ�aേ?Tbം
അതിനാXY �േതQക സാ0Q പ�%ിൽ മാ�ം കണ�കൾ നൽേകTbമാണ.് സാ0Q പ�G+െട പകർ.് എം ജി
സർKകലാശാല െവബ ് ൈസEിൽ ലഭQമാണ ്(www.mgu.ac.in).

    wതിയ നി)തി ഘടനയിൽ െസ0ൻ  87A  �കാരം  മാർജിനൽ  റിലീഫ്  അവകാശെ.a8 ജീവന?ാർ  നൽ)8  കണ�കൾ
ആധികാരികതX Ybം സ�ർ�fം rതQfമായിരി?ണംഅMാ%പ0ം നി)തി സമർ.ണ േവളയിൽ  .    ഉയർ8  േതാതി^Y
നി)തി ഒaേ?TിവRം.
 
    ഭവന നിർ�ാണ വാ�  കിഴിfകൾ ആവശQVYവർ അംഗീrത വാ�ക+െട തിരി;ടവിെAXം, പലിശXെടXം േവർതിരി; കണ
�കൾ വാ� നൽകിയ Nാപന%ിൽ നി5ം വാGി നി)തി കണ �കേളാെടാ.ം സമർ.ിേ?Tതാണ.്
 
    നി)തിദായകന് �ഹ%ിൻ  േമ^Y  അവകാശം Nാപി�8തിmY േരഖക+ം (തേ�ശ  സoയം  ഭരണ
Nാപന%ിൽ ഒa?ിയ  െകgിട  നി)തി  രശീതി  പകർ.് /  ഉടമNാവകാശ സാ0Q  പ�ം /വീടിെA കം�ീഷൻ
സർgിഫി?E്)  ഇതിേനാെടാ.ം സമർ.ിേ?Tതാണ.് വാ� നൽകിയ Nാപന%ിെA വിവരGൾ PAN സഹിതം
കണ�കേളാെടാ.ം നിർബ:മാXം നൽേകTതാണ.് �ടാെത സംേയാജിത  േലാൺ ആെണ]ിൽ പലിശXെടXം VതലിെAXം 
പ)തിbക മാ�േമ േയാഗQമായ കിഴിവ ്ഇന%ിൽ ഉൾെ.a%ാൻ കഴിXകX�.
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േഡാ.ബിസമ്ി േഗാപാലr ൻ 

രജി¡ാർ

 
     �തീ0ിതനി)തി  കണ?ാ�8തിmേവTി  സാ0Qപ�%ിേനാെടാ.ം    Vൻ  സാ�%ിക  വർഷെ%  േരഖകൾ
സമർ.ി;ാൽ മതിയാ)8താണ് .
 
    നിർദി¢  തീയതി?കം  �തീ0ിത  ആദായ  നി)തി  സാ0Q  പ�ം  േരഖകൾ  സഹിതം  സമർ.ി?ാ%  ജീവന?ാRെട
ശ�ള%ിൽ  നി5ം ,  ജീവന?ാRെട േവതന - േസവന ആm�ലQ%ിൽ    സർ?ാർ മാEം വR78 Vറ£്  wb?ിയ ആദായ
നി)തി സാ0Q പ�ം സമർ.ി?ാ% പ0fം ¤വെട േചർ%ിരി�8 പgിക �കാരം ആദായ നി)തി കിഴിവ്  െചq8താണ് .

�തിമാസ ആദായനി)തി കിഴിവ് പgിക 2025 -2026

¥മ ന�ർ �തിമാസ െമാ% ശ�ളം �തിമാസം ഈടാേ?T  ആദായ നി)തി

1 98000 വെര 0

2 98001-110000 4000

3 110001-120000 7500

4 120001-130000 9000

5 130001-140000 10500

6 140001-150000 12500

7 150001-160000 14750

8 160001-170000 16750

9 170001-180000 19250

10 180001-190000 21720

11 190001-200000 24360

12 200001-210000 27250

13 210001-220000 31750

14 220001-230000 33500

15 230001-250000 39600

16 250001-275000 47500

17 275001-300000 55250

18 300000-325000 63000

19 325000 Vകളിൽ 71000

സoീകർ%ാവ്
എMാ Nിര അPQാപക - അനPQാപക ജീവന?ാRം
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